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Előterjesztés a PMAMI tantermeinek kialakításáról 

Az elmúlt években több helyszín lett megjelölve a PMAMI számára, művészeti 
szaktantermek kialakítására. 

1, A Szily kastély nyugati szárny alagsora. 

A felújítási munkálatok közben statikai problémára derült fény, melyre Statikai Kiviteli 
Tervdokumentáció készült. A dokumentáció 3 variációt ad a statikai probléma 
megszüntetésére. 

- A változatban a boltozat alulról történő megerősítése történik. A munkálatok 
kivitelezésének feltétele a falak csupasszá tétele, amely az eddig megépített 
szerkezetek, az elektromos és gépészeti munkák visszabontását jelenti. A boltozat 
megerősítését követően a kiviteli terveknek megfelelően megépülne a 3 helyiség, teljes 
értékű használható helyiségek alakulnak ki. Kivitelezői költségbecslés alapján a 
bekerülési költség 60 millió forint. Ezen összeg a 2016. évi költségvetésbe betervezésre 
került, de nem került elfogadásra. 
 
- B változatban a boltozat megerősítése felülről, az emeleten található foglalkoztató 
helyiségek és tantermek padlójának, valamint a válaszfalak és az abban futó gépészet és 
elektromosság bontásával, a boltozat megerősítésével, majd az emeleti eredetei állapot 
helyreállításával történik a kivitelezés. A költségek lényegesen magasabbak mint az 
alulról való munkálatoknál. 
 
- C változatban a boltozatot alátámasztva, fagerendás ducolással megoldva biztosítva 
a boltozat állékonyságát. A módszer hátránya, hogy az alagsori helyiségek csupán 
raktározásra használhatók. 

A boltozat megerősítés sürgős beavatkozást igényel, mert az állaga tovább romlik 
és veszélyezteti az emelet állékonyságát. 
Műemléki épület révén a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal, mint engedélyező hatóság 
az A változatot támogatja. 

2, A Viadukt utca 1514/8 hrsz-ú ingatlanon lévő MÁV (négyzet alaprajzú) épület emelete 

A MÁV épület olyan állapotban van, hogy annak statikai megerősítése szükséges, 
bármilyen átalakításához kiviteli tervekre van szükség. Az épület teljes egészében 
egyben kezelendő, a terveket is ennek megfelelően kell elkészíttetni. Az épület 
hasznosításához első lépésként a földszinten lakó hölgy elköltöztetése a feladat. 
Jelenlegi állapotában használhatatlan. 

3, Nagy utca 31. A Nagy utca 31 számú épület 3 helyiségében a báb szakkör kapott helyet 
az előző évben. Az épületben 8 gyermek oktatása folyik heti 2 órában. Megfontolandó az 
épületet a Zeneiskola számára használatra felajánlani, a bábosok érdekeinek szem előtt 
tartásával. Az épület minimális felújítása javasolt. 

Biatorbágy, 2016. május 11. 
       Tisztelettel: 

  Tarjáni István s.k. 
polgármester 

   



 
Határozati javaslat  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (V. 26.) határozata 

A PMAMI tantermeinek kialakításáról 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a PMAMI 
tantermeinek kialakításáról szóló előterjesztést, s az alábbiakat támogatja: 

1. A Szily kastély nyugati szárnyának alagsorának statikai problémáinak 
megoldását a …. változat alapján, a …. keret terhére biztosítja. 

2. A MÁV épület felújításához és átalakításához szükséges tervek 
elkészíttetését kéri, mely anyagi költségeit a … keret terhére biztosítja 

3. A Nagy utca 31. számú ingatlan zeneiskola céljára történő hasznosításának 
lehetőségeit megvizsgáltatja. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
Kivitelezésért felelős: Beruházási és Vagyongazdálkodási Osztály 
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